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Popis aktivity

Uloha s nabidkou odpovédi opakujici moznost vyjadieni procentového poétu pomoci desetinnych
&isel. Uprava algebraickych vyraz(l.

Predpokladané znalosti

Definice procenta, zapis procenta pomoci desetinného éisla, Uprava vyraz{

Zadani

Cislo b ma hodnotu 4 % z &isla a. Ktery z nasledujicich vyrazd odpovida hodnoté vyrazu 100b — 3a?
A) a
B) 1,5a
C) 2a
D) 2,5a
E) 3a

Mozny postup reseni, metodické poznamky

Je-li ¢islo b ¢tyfmi procenty Cisla a, plati rovnost b = 0,04a. Pak vyraz 100b — 3a po dosazeni za b
ma hodnotu 4a — 3a = a. Spravna odpovéd je tedy v mozZnosti A.

Doplnkové aktivity
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Ktery z nasledujicich vyrazl je podilem ¢isla x a 3 % z Cisla x?
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Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je E. Lesdkovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



